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1- Sobre anestesia no paciente pediatrico:
Questoes Resposta:
A) prematuridade e idade gestacional menor que 60 semanas s&o fortes | Verdadeiro
fatores de risco para apneia pos-operatoria em bebés.
B) a cafeina é o tratamento de primeira escolha para apneia da | Verdadeiro
prematuridade, com taquicardia relatada em doses mais altas.
C) | laringoespasmo € o fechamento reflexo das cordas vocais falsas e | Verdadeiro
verdadeiras, resultando em obstrucdo completa das vias aéreas.
D) o delirio ao despertar da anestesia € mais comum na populacao pediatrica, | Verdadeiro
com uma incidéncia relatada de até 80%.
E) o delirio ao despertar geralmente se manifesta como um periodo de | Verdadeiro

agitagcdo ou, raramente, um periodo de hipoatividade nos primeiros 30
minutos apos o despertar da anestesia geral

2- Na anestesia para transplantes quais os objetivos para manuten¢ao do potencial doador?

Questoes Resposta:
A) Glicemia <180 mg/dL. Falso
B) Hemoglobina > 10 mg/dL. Verdadeiro
C) | Dosagem final de s6dio < 155 mmol/L. Verdadeiro
D) Presséao parcial de oxigénio PaO2 = 300 mmHg. Verdadeiro
E) Pressédo arterial média = 100 mmHg. Falso

3-Homem de 52 anos, com IMC 38 kg/m?, antecedente de apneia obstrutiva do sono e refluxo
gastroesofagico, sera submetido a esofagogastroduodenoscopia (EGD) com previsao de
mucosectomia gastrica. O exame sera realizado fora do centro cirurgico, com uso de bisturi
elétrico. Com base no quadro clinico, avalie as alternativas:

Questoes Resposta:

A) em pacientes com apneia do sono e risco de aspiragéo, a anestesia geral | Verdadeiro
pode ser preferivel a sedagcdo com benzodiazepinicos e opioides.

B) o uso de bisturi elétrico na endoscopia alta exige precaugdes contra | Verdadeiro
incéndio de via aérea.

C) o propofol em dose unica é suficiente para garantir sedacdo adequada | Falso
durante toda a mucosectomia.

D) perfuragao gastrointestinal € uma complicagdo potencial e pode requerer | Verdadeiro
intervengao cirurgica imediata.

E) o indice biespectral (BIS) médio de 59 durante esofagogastroduodenoscopia | Falso

indica sedacao leve e segura, sem risco de depressao respiratoéria.
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4- Sobre o mecanismo da dor no pés-operatoério:
Questoes Resposta:
A) € o resultado apenas da ativacdo dos nociceptores periféricos. Falso
B) as fibras A delta mielinizadas conduzem dor aguda e bem localizada. Verdadeiro
C) a percepgao da dor envolve tanto o cortex somatossensorial quanto areas | Verdadeiro
do sistema limbico, como o cértex cingulado a insula.
D) | a estimulacao repetitiva de fibras C, pode levar ao fenébmeno de wind-up, | Verdadeiro
um tipo de plasticidade sinaptica que causa sensibilizacido central.
E) a analgesia multimodal atua em todos os estagios do processamento da | Verdadeiro

dor: transducgao, transmissao, modulagao e percepc¢ao.

5- Vocé foi escalado para anestesiar uma paciente de 80 anos, que sera submetida a uma
colecistectomia videolaparoscépica, seu staff apresenta um grafico e orienta a levar em
consideragcao as alteragoes ali apresentadas quando for realizar a ventilagao mecanica.
Diante disso, com o envelhecimento, podemos afirmar que:
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Questoes Resposta:
A) ocorre uma redugao importante da capacidade pulmonar total. Falso
a capacidade de fechamento pode exceder a capacidade residual .
B) . ) Verdadeiro
funcional, levando a atelectasias.
ocorre aumento da complacéncia pulmonar e redugao da complacéncia .
C) g P P ¢ P Verdadeiro
da parede toracica.
D) a soma do volume de reserva expiratéria com o volume residual reflete a Falso
capacidade vital.
E) a diminuicao da rigidez do tecido pulmonar se deve a perda de fibrina Falso
com a idade.
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